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Bomnpoc | Ha/mer J
1 [MMeeTcs 11 B OpraHu3aliu MEHIO?
A) m1a, U1 BceX BO3PACTHBIX TPYII K PEXUMOB QYHKIMOHHPOBAHHS iy
OpraHu3aiy j AR
B) na, Ho 6€3 ydeTa BO3pacTHBIX Py
B) mer
2 |BHIBEMICHO ¥ LMAKINYHOE MEHIO 1Sl O3HAKOMJIEHHS PONUTEICH U ,uerepﬁ
A) na /2,
b) HeT

3 [BememeHo 1M eXeIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM /ISl O3HAKOMIICHHUS poxuTeneH U IETei mecte?

A) na

L

b) HeT

4, |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOpPKI 61ron?

A) f1a, IO BCEM JHIM yo7,
B) HeT, MIMEIOTCS IIOBTOPhI B CMEXHBIE THH

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHEIE Oiro/1a ¥ IPOJYKTEI
A) 1a, o BceM JHSM TR

B) HeT, UMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXHBIC IHH

eXHMy QYHKIIMOHUPOBAHHS OpTaHHM3alyK?

6. COOTBCTCTByeT JIX pEeriIaMCHTUPOBAaHHOC IUKJIUYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO ITPHEMOB HI/III[I/I

A) na Ao
B) Het i

7. [EcTb J1u B OPraHU3alliy IPHKa3 O CO3NAHUH ¥ HOPAIKE paboThI GpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na Lig
b) HET

8 |OT Bcex JIM IapTHii IPHTOTOBIEHHBIX G110 CHUMaeTcs Gpakepax?
A) 1a Ae._
b) Her

aBOTHI GpaKepaXKHOH KOMHUCCHH (3 IEpHOJ He MeHee MecsIa)?

9 |BBIABISUTHCH JIH (baKTLI He JOIYyCKa K pealn3anyy O01 U IPOXYKTOB IO pe3yIbTaTaM

A) HET Ll rtf
b) na

10 |Co3maHs! JiM YCAOBMS I OPraHU3alliK IIUTAHUS IeTeH ¢ y4eTOM OCOOEHHOCTEH 310POBbSA

caxapHbli qualbeT, MUIIEBbIE ALIEpIun)?

A) na A
b) HET

11 [[IpoBoamTcs nu ybopKa IOMEIIEHUH OCIIe KAXIOro IpueMa ITHIH ? =3
A) na LA
b) et

12 [KauecTBEHHO JIH IIpoBeeHa yOopKa MOMEIIEH U 1T IpHeMa UK Ha MOMCHT paboTs!
KOMHCCHH?
A) ma PR
b) HeT

PKU3HENEATENLHOCTH?

13 |O6HapyXMBaNKCh JIM B IOMEIIEHHMSAX IS IPUEMa THIY HACEKOMBIE, TPBISYHbI H CICABI HX

/



A) mer J L
b) na

14 [Co3nansl 1M yCIOBHS ISl COOIONEHUS NETEMH IPABHIT THIHON TUTHEHbI?
A) na e,
b) HeT

15 BBISABIAIMCE JIM 3aMeUaHus K COOIIONEHHIO IEThMH IPABII THYHON TUTHEHBI?
A) HET e Lty

b) ta

16 |BELIBILUIHCE /1 IPH CPABHEHUH PEATH3YEMOT0 MEHIO C yTBEPKICHHBIM MEHIO (haKTEI
MCKIIOYEHHS OTJENbHBIX OO U3 MEHIO?
A) HET 2k
b) na :

17 Mvenu 1M $akTh! BELIAYH NETSM OCTHIBIIEH mMHIm?
A) HeT e L

b) na




